Классификатор ошибок по письму и развитию речи
учащихся 4 класса «Б»

МСКБОУ г. Мурманска СКОШИ №1

за I полугодие 2012-2013 учебного года.

Учитель: Русских С.М.

Вид работы: диктант № 6.

Время проведения: 20.12.2012

Текст диктанта (I вариант – 4 класс).
Зимой.

     Наступила зима. Выпал пушистый снег. В лесу большие сугробы. Снегом занесло лесные дорожки. На ветвях деревьев иней. Ребята устроили в саду кормушки. Сюда прилетают воробьи и снегири. Не страшен им мороз и сильный ветер.  (35 слов)
Текст диктанта (II вариант – 3 класс).
Зима.
     Стоит чудесный зимний день. Часто на землю падают снежинки. Снег лежит пушистым ковром. Шура взял лыжи. Мальчик спешит. Он быстро бежит. Товарищи ждут Шуру. (25 слов)
Количество обучающихся по списку: 10 чел. + 2 чел. (3 класс).

Количество обучающихся, выполнявших работу: 8 чел. + 1 чел. (3 класс).

По болезни работу не выполняли: фамилии учащихся.

Работу выполняли по вариантам.

I вариант: фамилии учащихся (8 чел.)
«5» - 1 чел.

«4» - 4 чел.

«3» - 3 чел.
«2» - нет
Объём текста диктанта I варианта – 35 слов, содержал слова на следующие орфограммы:
	орфограммы
	количество слов

	словарные слова
	6

	ь знак – показатель мягкости (в середине и в конце слова)
	2

	ь знак – разделительный
	2

	предлоги со словами
	3

	безударные гласные, проверяемые ударением
	13

	парные звонкие и глухие согласные в середине слова
	2

	парные звонкие и глухие согласные в конце слова
	2

	гласные после шипящих
	жи-ши
	2


Ошибки, допущенные в диктанте:
	Фамилия, имя учащихся.


	вариант
	оценка
	словарные слова
	твёрдые и мягкие согласные
	ь знак-показатель мягкости
	ь знак – разделительный
	предлоги со словами
	проверяемые безударные гласные
	гласные после шипящих
	парные звонкие и глухие согласные в середине слова
	парные звонкие и глухие согласные в конце слова
	границы предложения
	перенос слов
	пропуски букв
	замена букв
	искажение
	логопедические ошибки
логопедические ошибки

	прочие (неизученные)
	оформление

оформление
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Анализ результатов выполнения контрольного диктанта (I вариант).
1. Количество обучающихся, выполнивших работу:
- без ошибок - 1 чел. (фамилии учащихся);

- с 1 ошибкой - 1 чел. (фамилии учащихся);

- с 2 ошибками - 3 чел. (фамилии учащихся). 
2. Ошибки, допущенные в диктанте:

- словарные слова – 4 чел. (фамилии учащихся);

- твёрдые и мягкие согласные – 1 чел. (фамилии учащихся);
- гласные после шипящих: - 1 чел. (фамилии учащихся);

- безударные гласные, проверяемые ударением: - 2 чел. (фамилии учащихся);

- пропуск букв – 4 чел. (фамилии учащихся);
- границы предложения – 2 чел. (фамилии учащихся.);

- перенос слов – 1 чел. (фамилии учащихся);
- замена букв – 2 чел. (фамилии учащихся).
II вариант: фамилии учащихся
Ошибки, допущенные в работе:

- гласные после шипящих;

- правописание имён собственных;

- пропуск букв.

Классификатор ошибок по математике

учащихся 4 класса «Б»

МСКБОУ г. Мурманска СКОШИ №1

 за I полугодие 2012-2013 учебного года.

Учитель: Русских С.М.
Вид работы: комбинированная работа № 6.

Время проведения: 21.12.2012

Содержание контрольной работы для 4 класса (I вариант, II вариант).

I вариант.

1. Записать счёт:

  - по 5 до 50.

2. Задача. 

     У Саши 10 марок, а у Пети в 2 раза больше. Сколько всего марок у мальчиков?

3. Примеры.

5 х 9 – 28 =                    16 : 4 х 5 =
          3 х 7 + 19 =                    24 : 3 : 2 =
          40 : 5 + 37 =                   4 х (45 – 37) =

90 – 4 х 9 =                    8 + 25 : 5 =      

4. Геометрический материал.

   Построить незамкнутую ломаную АВСД.

АВ = 4 см, ВС = 3 см, СД = 5 см

II вариант.

1. Записать счёт:

  - по 4 до 40.

2. Задача. 

     У Оли 20 значков, а у Иры в 2 раза меньше. Сколько всего значков у девочек?

3. Примеры.

4 х 9 – 18 =                    18 : 3 х 4 =
          2 х 9 + 32 =                    24 : 4 : 3 =
          32 : 4 + 54 =                   6 х (30 – 28) =

          43 – 45 : 5 =                   17 + 5 х 7 =

4. Геометрический материал.

Построить незамкнутую ломаную АВСД.

АВ = 4 см, ВС = 2 см, СД = 3 см

Содержание контрольной работы для 3 класса.
1. Записать счёт:

- по 2 до 20;

- по 10 до 100.

2. Сравнить числа: 

   40…80            90…40

 100…70            10…50

3. Состав чисел:

   7 дес. = … ед.            40 ед. = … дес.

 10 дес. = … ед.            80 ед. = … дес.

4. Задача. 

     Коля расставил поровну 15 книг на 3 полки. Сколько книг на каждой полке?

5. Примеры.

          70 + 20 =            15:3+12=

          80 – 40 =            18:3+9=

          2х5+30=             20:2+40=

          3х4 + 8=             10:2х3=

          4х4 – 9=              4х5-10=

6. Геометрический материал.

   Построить прямой и тупой угол.

Количество обучающихся по списку: 10 чел. + 2 чел. (3 класс).

Количество обучающихся, выполнявших работу: 8 чел. + 1 чел. (3 класс).

По болезни работу не выполняли: фамилии учащихся.

Работу выполняли по вариантам.

I вариант: фамилии учащихся. 
II вариант: фамилии учащихся.
«5» - 1 чел.

«4» - 4 чел.

«3» -  3 чел.
«2» -  нет
Содержание работы соответствует изученному материалу.
Ошибки, допущенные в контрольной работе:
	Фамилия, имя учащихся.
	вариант
	оценка
	счёт по 4, по 5 в пр. 100
	Задача
	выполнение действий 

в пределах 100
	геометрический

материал

	примечание
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Анализ результатов выполнения контрольной работы (4 класс).
1. Полностью справились с работой - 2  чел. (фамилии учащихся). фамилии учащихся снижена оценка за оформление работы.
2. Выполнили правильно задание 1, направленное на проверку присчитывания в пределах 100 – 7 чел. Допустил ошибку – 1 чел. (фамилии учащихся).
3. Выполнили правильно задание 2, направленное на проверку умения решать составную задачу в два действия - 7 чел. 
Допустили ошибки:

- при выборе числовых данных -  1 чел. (фамилии учащихся)
3. Выполнили правильно задание 3, направленное на проверку умения находить значение выражения - 2 чел. 

4. Выполнили правильно полностью задание 4, направленное на проверку умения строить незамкнутую ломаную линию - 7 чел. 
Работа без ошибок: 2 чел. (фамилии учащихся).

Работа с 1-й ошибкой: 3 чел.
фамилии учащихся - выполнение сложения в пределах 100;

фамилии учащихся - выполнение деления в пределах 100;

фамилии учащихся - выполнение деления в пределах 100.

3 класс: фамилии учащихся. Допустил ошибки при записи счёта по 2 до 20, состав чисел в пределах 100 выполнял с помощью счётных палочек, с задачей не справился, допустил ошибки при сложении и вычитании чисел в пределах 20 и при делении в пределах 20.
